# Skifahrt der Pfarrjugend Wertingen – Ablauf und Bestimmungen –



### **ABLAUF**

Treffpunkt: 07. Januar 2023, 4:45 Uhr Abfahrt: pünktlich um 5:00 Uhr

Laugna-Parkplatz Wertingen (Alter Turnplatz)

Skigebiet: Saalbach-Fieberbrunn

Rückfahrt: Abfahrt am Skigebiet ist um 16:00 Uhr

>> Bitte seid bereits 10 Minuten vor Abfahrt am Bus

Rückkehr: Ankunft in Wertingen ist um ca. 20 Uhr

### Bestimmungen:

• Haftung: Der Förderverein Pfarrjugend Wertingen übernimmt für entstandene Sachund Personenschäden keinerlei Haftung!

• Stornierungen: Bei Absage bis zum 31.12.2022 wird das Geld zurückerstattet. Nach diesem Termin können wir den bezahlten Betrag leider nicht zurückerstatten.

- Die Aufsichtspersonen der minderjährigen Teilnehmer sind jederzeit für diese verantwortlich und müssen daher Ihrer Aufsichtspflicht dringend nachkommen (mehr siehe Reisevollmacht)
- Die Reisevollmacht für minderjährige Teilnehmer ist am Tag der Fahrt mitzunehmen und unaufgefordert vorzuzeigen!
- Die Bezahlung der Kosten erfolgt per Überweisung auf das Konto des Fördervereins Pfarrjugend Wertingen:

Sparkasse Dillingen-Nördlingen IBAN: DE68 7225 1520 0010 5145 62

**BIC: BYLADEM1DLG** 

Verwendungszweck: "Name des Teilnehmers, Skifahrt"

- Die Anmeldung ist erfolgt, wenn das Anmeldeformular vorliegt sowie der Zahlungseingang verbucht werden konnte. Nach erfolgreicher Anmeldung erhaltet ihr von uns eine Anmeldebestätigung per Mail.
- Die Anmeldeunterlagen schickt ihr bitte entweder an skifahrtpj@gmx.de oder gebt diese im Pfarrbüro Wertingen ab!
- Da wir ins Ausland fahren ist es zwingend notwendig einen Personalausweis oder Reisepass mitzuführen!
- Wir empfehlen außerdem die Krankenkassenkarte, sowie falls vorhanden die Reise-/ Skiversicherungsunterlagen in Kopie mitzuführen!
- Der Preis ist ein Vollpreis, das heißt es werden keinerlei Rabatte gewährt! Im Preis enthalten sind Busfahrt, Liftkarte und kleiner Snack.
- Falls Fragen bestehen sollten, richtet diese bitte ebenfalls an skifahrtpi@gmx.de
- Anmeldeschluss ist der 31.12.2022



# Veranstalter: Förderverein Pfarrjugend Wertingen, Pfarrgasse 1, 86637 Wertingen, skifahrtpj@gmx.de

### Skifahrt des Fördervereins Pfarrjugend Wertingen

### - Verbindliche Anmeldung -



Hiermit melde ich mich bzw. mein Kind verbindlich zur Skifahrt mit dem Förderverein Pfarrjugend Wertingen am 07.01.2023 an.		
Vor- und Nachname		
Straße und Hausnummer		
Postleitzahl und Wohnort		
Telefon	Mobil	
E-Mail		
Unterschrift mein Einverständni Die erhobenen Daten werden led	Bestimmungen gelesen und erkläre durch meine s. Iiglich zu Zwecken des Teilnehmer-Managements und zur endet und nicht an Dritte weitergegeben.	
Ort, Datum	Unterschrift Teilnehmer / Erziehungsberechtigter	
—— Aufnahmen von mir/meinem anschließenden Veröffentlichung au Pfarrei, zur Berichterstattung oder jugend einverstanden.	it einverstanden, dass während der Skifahrt Video- und Foto- Kind gemacht werden. Ich erkläre mich weiterhin mit der uf den Internetseiten des Fördervereins, der Pfarrjugend und Bewerbung anderer Aktionen des Fördervereins und der Pfarr- erständniserklärung jederzeit widerrufen und auf die Löschung es Kindes bestehen kann.	

### Skifahrt des Fördervereins Pfarrjugend Wertingen

## - Reisevollmacht für Minderjährige



>> Nicht zutreffendes bitte streid	chen!
Als gesetzliche(r) Vertreter(in)	erlaube(n) ich/wir dem/der Minderjährigen
Vor- und Nachname der/des Mir	ıderjährigen
Geburtsdatum	Geburtsort
	es Fördervereins Pfarrjugend Wertingen teilzunehmen und Ilbach-Fieberbrunn und wieder zurück zu reisen.
Der/Die Bevollmächtigte is	st 16 Jahre oder älter und reist daher alleine.
Der/Die Bevollmächtigte is volljährigen Begleitpersor	st 14-15 Jahre alt und reist daher mit folgender n:
Vor- und Nachname der vo	ılljährigen Begleitperson
Geburtsdatum	Geburtsort
	Bestimmungen informiert und erkenne diese evollmacht ersetzt <u>nicht</u> die offizielle Anmeldung.
Vor- und Nachname Vater/Mutte	er/gesetzl. Vormund
Ort, Datum	Unterschrift Vater/Mutter/gesetzl. Vormund